

# 黑作坊出厂价最低2元,最终以1000元卖给消费者 假医美针剂让微整形变“危”整形

近日,杭州女子小冉(化名)因抽脂微整形手术死亡一事在网上引发热议,记者近日探访发现,微整形导致不良反应事件时有发生,而其中违规制售非法医美针剂已经形成了“黑产业链”,有的假医美针剂成本仅几元钱,有的假玻尿酸针剂里填充的甚至不是玻尿酸。

## 被注射假针剂

### 女子留后遗症十年未治好

“玻尿酸这种东西千万不要打太多,打之前一定要三思而后行。”北京一名做网络直播的女子告诉记者,自己因为在8年时间里打了太多的玻尿酸难以取出,导致自己现在都不敢出门了。

有专家表示,市面上一些假的玻尿酸泛滥,打了劣质玻尿酸或假玻尿酸会导致后遗症。李女士告诉记者,10年前因自己注射美容针剂导致的后遗症到现在也没有完全治好。当时,美容院称为其注射填充用的是玻尿酸。注射半年后,她的面部开始出现坑坑洼洼的情况,于是到医院就诊,这才发现自己被注射的是假针剂,里面的主要成分根本不是玻尿酸,而是早就被禁用的奥美定。

## 行业报告显示

### 失败案例多因使用劣质针剂

非手术类微整形项目因创伤小等因素,更容易被国内消费者所接受。同时,由于注射类医美并非长久起效,因此复购率非常高,也让医美机构乐于推广。

然而记者了解到,网上频频出现的微整形失败案例,让微整形变成了“危”整形,一个重要的原因是使用了伪劣针剂。在中国整形美容协会2021年第五期美容舆情报告中,不良事件涉及的产品有水光针、肉毒素、脂肪填充等,上述三项医美也排在不良事件的前三位。在其通报中,当期发布的网上非法代购假货、水货的相关信息有27条,个别网站的非法产品信息多次出现,并试图通过招募代理的方式来扩大其非法销售网络。

## 2元成本卖千元

### 假医美针剂暴利远超贩毒

一位匿名业内人士表示,目前医美针剂中最大的问题来自于水货和假货,而一些假货的源头主要是仿冒知名品牌的产品,他们会找一些小厂甚至是黑作坊来合作。

该业内人士表示,一些黑作坊生产的玻尿酸针剂出厂价平均2元到10元,经过一级代理会加价50元左右,再经朋友圈二级代理就变成了200到300元,最后卖给终端用户的价格会涨到1000余元,而一些不良商家销售的玻尿酸竟然是生理盐水冒充的。曾经侦办过案值上千万元假冒美容针剂的南京市公安局栖霞警方透露,造假窝点用的原料是成本仅0.6元/瓶的冻干粉,而不法分子的利润“远超贩毒”。



一家微整形机构为消费者注射玻尿酸。

据《北京青年报》报道

## 洪灾致156人丧生,他却在灾区考察时谈笑风生 德国总理候选人惹众怒遭抨击致歉

德国总理候选人、执政党基督教民主联盟(基民盟)主席拉舍特当地时间17日陪同总统考察洪水灾情期间与身边人谈笑,被媒体镜头拍到。他受到舆论批评,随后致歉。截至18日上午,洪灾导致德国至少156人丧生。



### 到重灾区考察

#### 总理候选人表情夸张大笑

拉舍特是北莱茵-威斯特法伦州州长,将以总理候选人身份参加9月德国联邦议院选举。他17日陪同德国总统施泰因迈尔到受灾严重的北威州埃夫特施塔特镇考察。这个镇至少45人遇难。

施泰因迈尔发表讲话,向遇难者表达哀悼时,身后的拉舍特与旁边数人谈笑,相关照片和视频在网络流传。视频中,拉舍特一度大笑数秒,表情夸张。这一行为引发公众和政界人士批评。

德国社会民主党秘书长拉尔斯·克林拜尔经由媒体采访猛烈抨击拉舍特:“总统向受灾者讲话时,拉舍特在后面与四周的人说笑,不得体、不可容忍。正如人们所说,危难时期,一个人的真实品性会自动显露。”基民盟和基督教社会联盟(基社盟)组成联盟党,目前与社会民主党联合执政。不过,社会民主党已宣布不再联手,将在9月联邦议院选举中与联盟党对抗。

### 德媒猛烈抨击

#### 国家在哭泣他却却在灾区笑

德国畅销日报《图片报》以“国家在哭,拉舍特却在灾区笑”为题报道此事。一名网友在社交媒体推特写道:“我在埃夫特施塔特长大。州长的行为不可接受、不可原谅。”拉舍特17日晚些时候在社交媒体上写道,他在灾区“交谈情形下呈现的形象”不合适,“对不起”。

拉舍特在数天前也曾因涉灾情言论受到批评。他当时接受一名电视媒体女记者采访,两人就洪灾与气候变化的关联激烈讨论,拉舍特似乎带情绪地说道:“不好意思,小姑娘,你不会仅仅因为一天这样的(洪灾)情况,就改变政策。”

拉舍特现年60岁,今年1月当选基民盟主席。联盟党4月提名拉舍特为总理候选人。德国联邦议院选举定于9月26日举行,将产生新一届议员,再由议员选出总理。

据新华社电

### 延伸

#### 德国洪灾或与气候变化有关

近日,德国西部莱法州和北威州因持续暴雨引发洪涝灾害,多名专家表示,德国遭遇的此次气象灾害可能与气候变化有关。

德国气象专家施密特表示,北极地区显著升温,导致北极和赤道之间温差变小,低气压因此移动得愈加缓慢。他说,低气压14日当天正好笼罩在德国上空,“从东部来的暖湿空气和西部来的冷空气汇集,从而引发大量降水”。

德国波茨坦气候影响研究所教授斯特凡·拉姆斯托夫表示:“可以确定的是,由于全球变暖,这类(极端天气)事件正变得越来越频繁。”

## 连续两天单日新增破5万 英新冠确诊病例大幅攀升

据新华社伦敦电 英国政府当地时间17日发布的数据显示,该国单日新增新冠确诊病例数继续大幅攀升,当天新增确诊病例54674例,累计确诊5386340例。

数据显示,英国单日新增确诊病例数已连续两天超过5万例;当天新增死亡病例41例,累计死亡128683例。英国卫生大臣贾维德当天在社交媒体上说,初步检测结果显示,他感染了新冠病毒,目前还在等待进一步检测结果。他已接种两剂新冠疫苗,只出现轻度症状。他呼吁尚未接种疫苗的民众尽快接种。

英国政府确认,英格兰地区将按计划于19日开始实施最后阶段“解封”,届时,政府将取消有关戴口罩的规定,不再限制社交聚集人数。



### 卡斯特罗现身集会

当地时间17日,古巴革命领袖劳尔·卡斯特罗参加在哈瓦那举行的爱国集会。当天,古共中央第一书记、古巴国家主席卡内尔谴责美国对古巴长期封锁,揭批美国政府资助反古势力日前在古巴煽动骚乱,企图破坏古巴政治社会稳定。随后,约10万民众聚集在古巴首都哈瓦那举行爱国集会。

新华社发